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Presidido pelo Vereador JÚLIO LEMOS – PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 11 DE NOVEMBRO DE 2024     

Secretariada por Anderson Barcelos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Anderson Barcelos – PSDB 
Retornou à tribuna para falar sobre algumas proposições, de sua autoria, feitas ao Executivo. Citou o trabalho 
desempenhado pela banda municipal nas escolas e após analisarem os benefícios, fizeram um requerimento estimulando 
o desenvolvimento intelectual por meio da introdução da música, cabendo ao município a contratação de um profissional 
para dar continuidade a este trabalho de acordo com o calendário escolar. Propôs para incluírem no currículo escolar a 
educação financeira juntamente ao conteúdo de matemática. Informou que nos próximos dias irão fazer um requerimento 
para a robótica ser incluída e debatida em sala de aula. Encerrou falando sobre sua preocupação em relação a nova lei 
que instalará, em 2025, o ensino em tempo integral no primeiro ano do ensino médio, desse modo aumentando as despesas 
com a questão do transporte.  

Vereador Jacqueline Ferreira – PSDB 
Iniciou desejando a todos uma boa tarde e cumprimentando o vereador Anderson Barcelos pelas suas excelentes 
explanações, citando a demanda para trabalhar o acesso para a facilitação da escoação das produções. Em seguida, disse 
que é uma parceira para este projeto, pois entende a sua necessidade e também é uma defensora das agroindústria. 
Informou que esta, novamente, protocolando o pedido para que o Poder Executivo faça uma parceria com o SESC com a 
justificativa de que as crianças possam ter atividades e lazer no período das férias. Mencionou novamente o vereador 
Anderson Barcelos referindo-se a fala dele em relação a importância da banda para a comunidade. Parabenizou a 
comunidade da Colônia Nova pelos seus 75 anos, dizendo que compareceu nas festividades, estendendo os cumprimentos 
ao presidente da comunidade, David Boschmann. Referiu-se a sessão solene em homenagem aos 100 anos da Igreja 
Assembleia de Deus no Rio Grande do Sul, destacando a importância dessas instituições na vida de uma comunidade. 
Comunicou que, dia 12 de novembro, comparecerão na reunião do CORED, onde defenderão as demandas que são 
colocadas na cédula de votação para a consulta popular 2024 e 2025. Disse que estará defendendo a demanda 264 em 
relação a área de projeto e desenvolvimento social para trazer um olhar especial para os idosos. Também mencionou a 
demanda 499, que é o projeto na área da agricultura. Por fim, agradeceu a todos.  
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REQUERIMENTOS 

 
Da Vereadora JACQUELINE FERREIRA 

 

514/2024 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO QUE ESTUDE A POSSIBLIDADE 

DE FORMALIZAR PARCERIA COM O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC, PARA O DESENVOLVIMENTO DE 

ATIVIDADES RECREATIVAS VOLTADAS AO PÚBLICO INFANTIL E JUVENIL, DURANTE O PERÍODO DE FÉRIAS 

ESCOLARES – VERÃO/2025. 


